
A Kecskeméti Katona József Múzeum Cifrapalota 

Kiállítóhelyének családbarát szolgáltatásai 

 
Kedvezményes belépés 

 
Családi jegy: 900 Ft/fő a legalább két 18 év alatti személyt kísérő, legfeljebb két fő hozzátartozó 

számára. 

 

50% kedvezményt kapnak a belépőjegy árából, és ingyen vehetnek részt a családi napokon azok a 

családok, amelyek felmutatják a Kecskeméti Család- és Gyermekjóléti Központ által kiadott szociális 

rászorultágot bizonyító igazolást.  

  

 

Családok díjtalan belépése: 

 
 Minden hónap utolsó vasárnapján a 26 év alatti személyek, továbbá a 18 év alatti személyeket 

kísérő, legfeljebb két közeli hozzátartozó 
 Magyarország nemzeti ünnepein: március 15., augusztus 20., október 23. 
 

 

 

Nyilatkozat a Kecskeméti Katona József Múzeum Cifrapalota 

Kiállítóhelyének családbarát szemléletéről 

 
A Kecskeméti Katona József Múzeum Cifrapalota Kiállítóhelye (továbbiakban Cifrapalota) számára 

különösen fontos a jövő generációja, a családok lelki és szellemi gyarapodása. Éppen ezért kiemelt 

figyelmet fordítunk a családokra, a családok igényeire, amelyeket a körükben végzett felmérések 

alapján igyekszünk kielégíteni. Célunk a családok minőségi időtöltésének elősegítése, pozitív 

élmények szerzése, a családbarát értékrend és a család, mint közösség erősítése.  

 

Ezt a családbarát szemléletet igyekszünk érvényesíteni kiállításainkban, programjaink 

megvalósításakor, és foglalkozásaink során. 2024. májusában több fejlesztésünk is megvalósult, 

amelyek könnyebbé, komfortosabbá teszik a múzeumlátogatást a családok számára. A kiépült lift 

lehetővé teszi, hogy a családok akár babakocsival is be tudják barangolni a teljes épületet. A 

kisgyermekes családok számára pelenkázó, wc szűkítő áll a rendelkezésére, valamint játszósarok és 

Kreatív Kuckó, ahol kiélhetik alkotó kedvüket. A szintén ebben az évben megújult képzőművészeti 

kiállítás pedig több olyan elemet tartalmaz, amely az egész család, a különböző generációk számára is 

nyújt felfedeznivalót, a játszva tanulás élményét. Felnőttek számára digitális infópanel, gyerekeknek 

digitális játszóasztal 6 féle játékkal, valamint óriás kirakók, felvehető ruhák, rajzolós, színezős lapok 

állnak rendelkezésre. 

 



A Cifrapalota zárt, kicsiny udvara fonott székeivel, kellemes hangulatával várja a pihenni vágyókat, de 

a kiállítóhely több pontján kihelyezett padok is pihenő helyül szolgálnak.  

 

Családi programjainkkal rendszeresen jelentkezünk a jeles napokhoz kapcsolódva, vagy egy-egy 

időszaki kiállításunkat bemutatva, ahol szülők, nagyszülők és gyerekek közösen nyomozhatnak, 

alkothatnak, kézműveskedhetnek. 2021-ben indítottuk Cifra mesék programunkat a kisgyermekes 

családok számára. A nyári szünidőben hetente szerdánként, az őszi és a tavaszi szünetben hétköznap 

naponta jelentkező mesefoglalkozáson minden nap más képzőművészeti alkotást, más mesét 

ismerhetnek meg a családok. Az alsó tagozatos gyermekkel érkező családok pedig a Szünidei Kreatív 

Napokon találkozhatnak egy-egy új kiállítással, műtárggyal, vagy esetleg ugyanazzal, csak más 

nézőpontból nézve.  

 

A családok önálló épületbejárását, a kiállítások megismerését a pénztárban és a kiállításokban 

kihelyezett ingyenes Családi felfedező füzetek segítik. Nagyobb gyermekkel érkezők pedig részt 

vehetnek nyomozós játékainkban. 

 

Fontosnak tartjuk, hogy a családok élményszerzéséhez biztonságos és kényelmes környezetet 

biztosítsunk, ezért igyekszünk infrastruktúránkat tovább fejleszteni, programjainkat változatossá 

tenni.        

 

 

Családbarát szolgáltatások  

 
Babapelenkázó  
A Cifrapalota földszintjén a mozgáskorlátozott mellékhelyiségben babapelenkázó áll 

rendelkezésre. A kisbaba anyatejes táplálására zárt ajtók mögött a Kreatív Kuckóban van 

lehetőség.  Kérésre az épület konyhájában mikrohullámú sütővel bébiétel is melegíthető.  

 

 

Lift 
A 2024-ben beszerelt liftnek köszönhetően az egész épület babakocsival bejárható. Ha azonban 

kényelmesebb babakocsi nélkül, akkor a földszinti folyosón a kijelölt tároló helyen elhelyezhető.   

 

 

Fellépő és wc-szűkítők a mosdókban  
A Cifrapalota földszinti mosdóját két wc-szűkítővel is elláttunk, melyek a gyermekek számára 

megkönnyítik az illemhely használatát. A kézmosók könnyebb elérhetősége érdekében 

mobilfellépőt helyeztünk el a kézmosó alatt. 

 

 

Gyereksarok az állandó képzőművészeti kiállításban 



A Cifrapalota 2. emeletén a képzőművészeti állandó kiállításában a gyermekkel érkező 

látogatóink számára egy Gyereksarkot alakítottunk ki, ahol lehetőség van kipróbálni a 

képzőművészeti alkotásokhoz kapcsolódó óriás kirakókat, magukra ölteni a festmények alapján 

készült ruhamásolatokat. A szőnyegre kihelyezett Tóth Menyhért festmények ihlette 

textiljátékok a legkisebbek számára nyújtanak játékélményt. Az interaktív játékasztal 6 féle 

digitális játékot nyújt a különböző korosztálynak, amelyek a kiállításban látható festményeket 

ismertetik meg. A kávéházi sarok teret ad a kreatív alkotó tevékenységnek a kihelyezett 

feladatlapok és színezők segítségével.  

 

 

Gyereksarok az eső emeleti kiállításban 
A kisméretű gyermekasztal mellett a kisszéken ismét megpihenhetnek a kisgyermekek, ahol mindig 

találnak rajzpapírt és színezőt, vagy az időszaki tárlathoz illeszkedő egyéb játékokat.  

 

 

Kreatív Kuckó 
A földszinten kialakított helyiség nemcsak a múzeumpedagógiai foglalkozások helyszíne, hanem a 

családok számára is nyitott. A családok számára játékokat helyezünk ki, egyszerűen elkészíthető 

kézműves feladatokat, színezőket, amelyek segítségével közösen alkothatnak, megpihenhetnek.  

 

 

Családi foglalkoztató füzetek 
Ingyenesen elérhető családi leporellóinkat a Cifrapalota pénztáránál és a Kreatív Kuckóban 

érhetik el a családok. A választott füzet segítségével bejárható, és felfedezhető az egész 

Cifrapalota, vagy csak egy-egy részterülete, kiállítása: 

 

Cifrázzunk együtt! 

Nyomozás az avar aranykincsek között 

Festeni jó! Fedezzük fel a festmények világát! 

Cifrapalota múzeumi felfedező füzet 

 

 

Családi napok 
Az iskolai tanév folyamán több alkalommal rendezünk családi napot, amelyekre szombati 

napokon kerül sor. A Jeles napokhoz kapcsolódó családi napokon az ünnepekhez kapcsolódó 

szokásokkal, népszokásokkal, múzeumi tárgyakkal ismerkednek meg a családok. A programot 

játékok, nyomozás, meseelőadás, kézműves foglalkozás és gasztronómiai kóstoló gazdagítja. A 

családi napok a farsang, a húsvét, a gyermeknap, az állatok világnapja, Márton nap és az advent 

ünnepek köré fonódnak. Az aktuális időpontok a múzeumprogramjai között és a naptárban 

találhatóak.  

Családi nappal mutatjuk be egy-egy újabb időszaki kiállításunkat is, amelyről nem hiányozhat a 

játék és az alkotó tevékenység. 

 



 

Cifra mesék 
A program az iskolai/óvodai tanítási szünetekben várja a kisgyermekes családokat, érdekessé, 

élményszerűvé téve és gazdagítva a szünidő programlehetőségeit. Nyáron júliusban és 

augusztusban minden szerdán, az őszi szünetben hétfő és november 1. kivételével minden 

hétköznap, a tavaszi szünetben pedig a húsvétot követő héten minden hétköznap 10 órától 

várjuk az érdeklődőket. A mesefoglalkozások a Cifrapalota épületéhez, vagy a képzőművészeti 

alkotásaihoz kapcsolódnak. Minden alkalommal új festménnyel, és új mesével ismerkedhetnek 

meg a gyerekek, majd a szülőkkel, nagyszülőkkel, rokonokkal közösen elkészíthetik a mese 

főszereplőjét, segítőjét, vagy varázseszközét. A programra nagyobb gyermekek is 

csatlakozhatnak, akik még mindig kedvelik a mesék varázslatos világát. 

 

 

Szünidei Kreatív Napok 
A program szintén az iskolai/óvodai tanítási szünetekben várja ezúttal az alsó tagozatos 

gyermekek családjait, de a kisebbek is részt vehetnek rajta, ha fejlett kézügyességgel 

rendelkeznek, pl. tudnak ollóval vágni. 

A két órás családi program nyáron júliusban és augusztusban minden pénteken 10 órától, az őszi 

szünetben hétfő és november 1. kivételével minden hétköznap 14 órakor, a tavaszi szünetben 

pedig a húsvétot követő héten minden hétköznap 14 órától kezdődik. 

 

A program központjában mindig az alkotás, a kézműveskedés áll, ahol a gyermek és kísérője 

együtt, közösen, vagy egymás mellett párhuzamosan tevékenykedik. A kreatív foglalkozás témája 

kapcsolódhat egy-egy kiállításhoz, az őszi szünetben a közös országos tematikához, vagy az 

aktuális jeles napokhoz. 

 

 

Nyomozó játékok 
A játékok során a család együtt indulhat a nyomok felderítésére, amelyet játékos feladatok és 

rejtvények megoldása után találhat meg. 

Kisgyermekes családoknak – Pávanyomon  

Alsós gyerekekkel: dr. Agytröszt Ügyet-Lenke és az elveszett lelet  

Nagyobb gyerekekkel: Az időutazó 

 

 

Múzeumpedagógiai kiadványok 
8-12 éves gyerekeknek és családjuknak: 

A Cifrapalota titkai – Családi nyomozós játék 

Van képünk hozzá – Múzeumpedagógiai kutatófüzet matricás melléklettel 


